



# DÖRGICSEI HÍRNÖK

IDŐSZAKOS MEGJELENÉSŰ ÖNKORMÁNYZATI KIADVÁNY // 2015.- I. SZÁM

## TISZTELT DÖRGICSEIEK!

Októberben lesz egy éve, hogy - az Önök bizalmából - Dörgicse polgármestere lehetek. Részint ezért, részint azért, mert mozgalmas év van mögöttünk, szükségesnek tartom összefoglalni az eddig történeteket és a közeli jövő terveit.

A település biztonságos működése szempontjából fontos, hogy nagyon rövid idő alatt sikerült jó személyes kapcsolatot kialakítanom az országos hivatalok és a központi igazgatás szakembereivel valamint a közigazgatás helyi, kistérségi, regionális képviselőivel. A közös önkormányzati hivatal dolgozóival és a kistérségben dolgozó polgármester kollégákkal szintén építő jellegű együttműködések alakultak ki.

Külön köszönettel tartozom a dörgicsei önkormányzatnál dolgozó két kolléganőmnek: *Somosi Istvánné Csillának*, és *Slemmer Zsoltné Lillának*. Munkájuk, odafigyelésük és segítségük nagyban megkönnyítette gyors beilleszkedésemet.

Röviden a fontosabb eredményekről, eseményekről.

Első látható lépésként új települési weboldalt készítettünk Dörgicseinek. A [www.dorgicse.hu](http://www.dorgicse.hu) folyamatosan frissül, és töltjük fel rá azokat

a dokumentumokat is, amelyek a korábbi weboldalon nem voltak megtalálhatóak. Újraindítottuk Dörgicse Facebook oldalát, amellyel azóta is aktív részesei vagyunk a közösségi médiának.

Önkormányzati képviselőtársaim részére részletes leírást adtam át a település előtt álló turisztikai lehetőségekkel kapcsolatos terveimről. Az idei évbe került átadásra az önkormányzat vendégháza, amely akár jelentős bevételi forrás is lehet a település számára, de mindenképpen hasznos lesz a turisztika erősítése területén. Dörgicsei Piknik néven egy vállalkozó szervezett nyári eseményt településünkön, amely sok olyan látogatót is vonzott, akik eddig nem jártak nálunk. A Dörgicsei Nyár eseménysorozata idén is sok embert megmozgatót, az ennek keretében tartott, „Dörgicse, a Balaton-felvidékszíve” rendezvényünk különösen gyermekprogramjai miatt volt kedvelt. A Balatonfüredi Hegyközség, aminek mi is tagjai vagyunk - javaslatomra - első alkalommal rendezte meg a hegyközségi borversenyt Dörgicseken. Újrarendeltük az önkormányzati telkek értékesítésének feltételeit, lépéseket tettünk a telkek értékesítésének erősítésére.

Sok olyan tapasztalatunk van, amely vagy azonnali cselekvést



vagy tervszerű feladatmegoldást igényel a részünkről: ilyen - többek között - hogy megszüntessék a szelektív hulladék tárolóban a kommunális hulladék jogellenes lerakását és még jó néhány más hasonló, kisebb vagy éppen nagyobb ügy.

Ahogy azt a tavalyi választási kampányban is hangsúlyoztam, a felesleges külsőségektől mentes, szorgalmas háttérmunka híve vagyok. Korábban sem és a jövőben sem fogok a nyilvánosság előtt üzengetni sem embereknek, sem ügyekkel kapcsolatosan. Az elmúlt egy év során is személyesen álltam a rendelkezésére mindenkinek, akinek kérdése volt, vagy valamilyen ügyben hozzám fordult.

Úgy gondolom, hogy normális, emberi módon minden dolgot meg lehet és meg is kell beszélni.

A következőkben részletesebben olvashatnak az elmúlt egy év történéseiről.

*Tisztelettel:*  
**Mlinkó István**  
polgármester



## BŐVÍTETTÜK DÖRGICSE KÖZVILÁGÍTÁSÁT!

Tavasszal Dörgicse teljes területét bejártuk, hogy pontos képet kapjunk a közvilágítás állapotáról. Hagyományos lámpákat szereltünk fel két olyan helyre, ahol eddig nem volt lámpa: a Fő utca 5. és a Fenyvesalja utca 10. számhoz.

Alsódörgicsén és Kisdörgicsén a törött vagy gyengén világító lámpákat jobbra cseréltettük, a rossz helyre világító lámpákat javítottuk.

Az őszi folyamán - azokon a helyeken, ahol a növényzet takarja a világítást - rendben fogjuk tenni a növényeket.

Bízató hír, hogy - Dörgicse önkormányzatának együttműködésével - a közvilágosításért felelős partnerünk működési területére közbeszerzési eljárást indított, a nem LED-es lámpák LED-es lámpákra történő cserélésére.

## JAVÍTOTTUK A KÜLTERÜLETI UTAK ÁLLAPOTÁT!

Dörgicse külterületén sok elhanyagolt vagy már teljesen járhatatlan út volt, ezeket - első körben - szárazúzással, szegélyek javításával, benőtt fák, bokrok eltávolításával - jobb állapotba hoztuk.

Július végén a Balázs hegytel párhuzamos murvás utat, a Balázs utca folytatását a murvázott útig, az Agyaglikai utca folytatását a murvás útig, a Mencshely felé vezető út mellett található

mandulás alatti útszakaszt javítottuk.

A Marjai Pince alatti útszakasz és a Felső- és Kisdörgicse között, a Halomhegy felé vezető földút autóval teljesen járhatatlan volt, megtörtént az utak bokrok, fáktól való megtisztítása.

A munkálatokat a Naturerdő Kft. közreműködésével végeztük.

Tervezzük, hogy a jövőben rendszeresen ellenőrizzük a külterületi utak állapotát.

## ÚJ FALUGONDNOKI BUSZT SZEREZTÜNK PÁLYÁZATTAL!

Az előző falugondnoki busz idén elmúlt 6 éves, így a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnál pályázhattunk új buszra. Az idén májusban beadott pályázatunk sikeres volt, így az új busz nettó árát 100%-ban pályázati pénzből tudjuk finanszírozni. Az új busz nettó ára 7.980.000 Ft. Az új FORD TRANSIT 9 személyes, nagyon jól felszerelt,

mozgáskorlátozott fellépővel ellátott buszunkat, hamarosan átvehetjük.

A régi buszunk megvásárlására Vászoly önkormányzatától kaptunk - piaci árat tartalmazó - ajánlatot, így az új busz ÁFÁ-jának finanszírozását a régi busz értékesítéséből befolyó összegből meg tudjuk oldani.

## FEL FOGJUK ÚJÍTANI AZ ORVOSI RENDELŐT!

2015 júniusában pályázatot adtunk be Belügyminisztériumhoz a Dörgicse Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok fejlesztése, felújítása tárgyában. A pályázaton megnyert összeg 8.649.111 Ft, az önerő 455.217 Ft.

Az orvosi rendelő felújítása keretében a mosdók, wc-k felújítása, új lépcső és mozgáskorlátozott

feljáró létesítése és olyan napelemes rendszer kiépítése, amellyel a rendelő, klubszoba és a kultúrház elektromos ellátást fogjuk segíteni.

A felújítás a közeljövőben kezdődik, amennyiben a munkálat befolyásolni fogja a rendelőt, arról a megfelelő időben részletes tájékoztatást biztosítunk a lakosság részére!

## HAMAROSAN BEFEJEZŐDIK AZ ALSÓDÖRGICSEI RAVATALOZÓ ÉPÍTÉSE!

Az építkezés - a korábbi tervezési hibák szükséges kijavítása miatt - elhúzódott, a szerződésben előre meghatározott szeptember 15-i határidőt a kivittelező

nem tudja tartani, így az átadás várható határideje október elejére csúszik.



## ÚJ HÁZIORVOSA VAN DÖRGICSENEK!

Hosszas huzavona után, több pályázat elbírálását követően, Balatonszőlős, Pécsely, Vászoly, Dörgicse körzetében - az érintett önkormányzatok közös testületi döntésének eredményeként - júliusban *Dr. Lampert Veronika* lett a körzet háziiorvosa.

Új háziorvos - a folyamatos rendelés mellett - időt kért a körzet a pontos megismerésére annak érdekében, hogy a lehető legoptimálisabb rendelési időpontokat ki tudja alakítani. A négy önkormányzat szeptemberi egyeztetését követően, október elejétől a rendelés időpontjai változni fognak.

## AZ ÚJ IDŐPONTOKRÓL ELŐZETESEN TÁJÉKOZTATNI FOGJUK LAKOSSÁGOT!

*Dr. Balla Györgynek* ezúton köszönjük, hogy az új orvosunk megérkezéséig, elvállalta a helyettesítéseket!

Sok sikert kívánunk *Dr. Lampert Veronikának*, reméljük, hogy hosszú távra megoldja a háziorvos kérdést!

## A KORÁBBI PÁLYÁZATI ELSZÁMOLÁSOKAT TELJESÍTETTÜNK!

Az elmúlt időszakban pályázati összegekből megvalósult beruházások összes elszámolását elvégeztük a pályázatot kiírók felé.

A Termékbemutató Tér (Piac), a Terménytároló valamint a Trianon tér és Kiállító terem pályázatainak elszámolása ez év májusában sikeresen megtörtént a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal felé.

Dörgicseért Közalapítvány két korábbi pályázata közül a Sportszoba kialakítása már szintén elszámolásra került az MVH felé, a Dörgicsei Önkormányzat vendégházának elszámolása jelenleg folyamatban van.

## HAMAROSAN INDUL A BERE ÁROK REKONSTRUKCIÓJA!

A tavaly szeptemberi árvizet követően kettős feladat előtt álltunk: első feladatunk az árvíz által okozott károk helyreállítására, a második feladatunk, a hasonló esetek jövőbeni előfordulásának megakadályozása volt.

A két cél párhuzamosan történő eléréséhez szükséges adminisztratív előkészítő munka az árvíz után azonnal elindult.

A Vis Maior alaphoz, az előző polgármester által benyújtott kérelemre, a Belügyminisztérium - egyszeri hiánypótlást követően - 2015. február 20-án 23. 870.000 Ft-ot hagyott jóvá.

A Vis Maior alaphoz benyújtott anyagot Horváth Ferenc vízügyi szakmérnök készítette, a károk felmérést is ő végezte, így az önkormányzat testület - egyhangú szavazással - őt bízta meg felújítások elvégzésre vonatkozó vízügyi engedélyes terv elkészítésével is, 2015 januárjában.

Horváth Ferenc által a tavasz folyamán felmérésre került a Bere árok teljes vízgyűjtő területe (9,8 négyzetkilométer). Ugyanennek a munkálatnak a részeként részletes geodézia felmérésre került a Bere - patak medre.

Az azóta eltelt időszakban Horváth Ferenc valamennyi érintett szakhatósággal, közüzemi szolgáltatóval, közigazgatási szervvel lefolytatta az ilyenkor szükséges hivatalos egyeztetéseket és folyamatokat.

Az adminisztratív folyamatok közül a vízjogi engedély megszerzése jelenleg is folyamatban van, azonban ez nem befolyásolja a rekonstrukciós munkálatok megkezdését.

A Bere vízgyűjtő területére számított vízhozam alapján Horváth Ferenc elkészítette a Bere árok új kialakításának részletes tervét, amelyet az önkormányzat részére 2015 augusztusában adott át.

A terveket azonnal megküldtük a helyreállítási munkálatok kivitelezésére pályázó cégek részére,



pályázataikat - terveink szerint - a képviselő testület szeptemberben bírálja el.

A képviselő testület döntését követően a kiválasztandó cég azonnal köteles megkezdeni a munkálatokat. A munkálatok befejezése november közepére várható.

A Magyar Államkincstár felé 2016. február 20-ig kell elszámolnunk a Vis Maior alpból kapott pénzeszték felhasználásával kapcsolatosan.

Tekintettel arra, hogy a katasztrófa nagyságát erőteljesen befolyásolta a Bere medrében valamint annak környékén elhelyezett lakossági használati tárgyak és eszközök felelőtlen tárolása is, a munkálatok befejezésével egy időben a részletes tájékoztatás adunk a lakosság részére arról, hogy a jövőben milyen módon tudnak közreműködni abban, hogy hasonló helyzetek ne alakulhassanak ki.

Itt tartom fontosnak elmondani, hogy a jövő évben szeretném Dörgicse teljes belterületi vízvezetési tervét elkészíttetni.

## ÚJ AUTÓJA VAN A DÖRGICSEI POLGÁRŐRSÉGNEK!

Sikeres pályázatunknak köszönhetően, a dörgicsei polgárőrség közel 6,5 millió forint értékben (100 %-os támogatottsággal) egy új Suzuki Vitara ALLGRIP Prémium 1.6 terepjáró tulajdonosa lett. Szeptember 7-én aláírásra kerültek a szükséges dokumentumok, így várhatóan szeptember végétől az új jármű járőrözik Dörgicсэн.

Sok sikert az új autóhoz és a jövőbeni munkájukhoz!

## ÖNKORMÁNYZATI TELKET ÉRTÉKESÍTETTÜNK!

2015 tavaszán a korábbinál erőteljesebb lépéseket tettünk az önkormányzati ingatlanok értékesítésének erősítésére. Talán ennek eredményeként sikerült újabb ingatlant értékesítenünk. A vevő egy fiatal pár, akik itt kívánnak letelepedni és vállalták az önkormányzat által előírtak teljesítését. Isten hozta őket!

## VENDÉGHÁZ AVATÓ ÉS DÍJÁTADÓ HÉTVÉGÉNK VOLT!

Mozgalmas hétvége volt szeptember 12-én Dörgicсэнek: ezen a napon egyszerre tartottuk meg a Dörgicsei Önkormányzat vendégházának hivatalos átadó ünnepségét és a „Legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei program díjátadóját.

Önkormányzatunk vendégházának hivatalos neve Feldergicsei Bakancsos Ház lett. Vendégházunk nyár vége óta tud fogadni vendégeket, elmondhatjuk, hogy eddig mindenki elégedett volt!

Magyarország legszebb konyhakertjei program dörgicsei díjátadója kapcsán köszönjük Király Nóra és Királyné Éva, a program helyi koordinátorai és Dr. Demján Ildikó zsűritagként való hathatós közreműködését.

Külön köszönettel tartozunk az ötletgazdának, Kovács Szilviának, Karcag város alpolgármesterének.

„Legszebb konyhakertek” - Magyarország legszebb konyhakertjei program dörgicsei díjazottjai:

### Mini kategória:

1. helyezett: Korbuly-Biacs Rita
2. helyezett: Deák Klára

### Balkonkert kategória:

1. helyezett: Kis-Pál Miklósné

### Normál kert kategória:

1. helyezett: Sztópkó Olga és Jenő

### Zártkert 1. zöldséges kert kategória:

1. helyezett: Németh Józsefné Betti
2. helyezett: Sokhegyi Károlyné Joli néni

### Zártkert 3. vegyes kategória:

1. helyezett: Pad Jenőné Ella néni

Pad Jenőné Ella néni országos különdíjban is részesült!

**Minden helyezettnek és résztvevőnek szeretettel gratulálunk!**

**Dörgicse Polgármesteri Hivatal:** Dörgicse, Fő utca 16,  
Telefon: 87/444-321, www.dorgicse.hu

### Polgármesteri fogadóóra:

2015-es évben szerdánként 14-18 óra között

### Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal:

8230 Balatonfüred, Szent István tér 1.,  
Központi telefon: +36/87/ 581-220, Telefax: +36/87/343-457

**Falugondnok:** Kurucz Attila - +36 30 271 50 70

**Rendőrség - Körzeti megbízott:** Belák József +36 30 600 4622

**Polgárőrség:** Deák Attila elnök: +36 30 954 84 48

**Orvosi rendelés:** Dr. Lampert Veronika: +36 87 445 050

**Falukemence:** Sokhegyiné Erika: +36 20 584 09 45

**Teleház és könyvtár:** Kuti Ágnes,

nyitvatartás: péntek: 17.00-20.00, szombat 09.00-12.00